

四个多月的混血宝宝竟有一头浓密的中发,卷卷的,蓬蓬的,难道她烫发呢?

吾家有女是个小“狮子王”

四个多月大的宝宝庆庆,最近在翠岛花城小区出了名,为啥?就因为她的发型,别的宝宝要么光光的脑袋,要么一些短短的胎毛,可庆庆呢,竟有一头浓密的中发,卷卷的,蓬蓬的,难道她烫发呢?



小区“明星”就是我

冬天的午后,翠岛花城小区里,不少年轻妈妈带着自家宝宝出来晒太阳,可每当韩国妈妈郑美玉带着她的宝宝庆庆一出现,必定成为全场焦点。为啥?别的宝宝要么是光光的脑袋,要么是一些短短的胎毛,可庆庆呢,四个多月大,竟有一头浓密的中发,卷卷的,蓬蓬的,跟刚做过发型一样。几个妈妈老远就张大了嘴,一眨眼工夫围成了一团:“天啊,你家宝宝吃了什么啊,竟长出这么多头发?”边嚷着边上来摸开了,亲身感受一下。

不过别人摸头发,庆庆倒是挺配合,不哭也不闹。估计她得意了:“羡慕吧!”

没过几天,庆庆的大名在小区传开了,郑美玉笑呵呵地说:“大家都知道我们家有个‘小狮子王’。”

一出生就把爸妈镇住了

记者一打听才知道,庆庆是个混血宝宝,爸爸李运庆是中国人,妈妈郑美玉是韩国人,他俩是研究生同学。

2009年7月9日,庆庆出生了,一出生就把爸爸妈妈、爷爷奶奶、护士医生给镇住了,她头发又多又密又长,盖到耳朵后面。全家一瞧这个宝贝,都张大了嘴,“怎么那么多毛啊!”“别的父母都要看标牌才能认出自家宝宝,我们家只要认头发,最多的那个准是。”李运庆给女儿取名李佳儿,跟韩国大美女韩佳人同名,小名叫庆庆。

郑美玉说庆庆的头发越长越长,到两三个月时,就跟烫了发一样,向后蓬蓬的还直站着,前面的一些头发呈咖啡色,就跟挑染的一样,很酷,像个艺术家!她抱着庆庆坐公交车,很多人就不解地问:“这么小的宝宝怎么戴假发啊?”

瞧,我的头发像不像狮子王辛巴?

每次,郑美玉都得解释一遍。不过郑美玉高兴的是可以提前给女儿打扮了,给庆庆的头发夹上漂亮的小夹子,给她戴上发箍,就像个大娃娃。

参加婚礼抢了新人风头

9月底,郑美玉的大学同学结婚,邀请他们一家去喝喜酒,郑美玉把庆庆也一同带去了。这下可好,来参加婚礼的宾客不看新人,而看庆庆,“好可爱,好酷的发型啊。”大家拥成一团,左抱抱,右亲亲,有人忙掏手机拍照,还有人争着要和庆庆合影留念。郑美玉过意不去了,“哎呀,庆庆抢了新人风头了。”没办法,抱着庆庆,拉着丈夫坐到门口的角落里。

最近,已经不少人向郑美玉请教食谱了,“你怀孕时都吃了啥?”郑美玉估计,一来她和丈夫头发都密,都多,孩子这是遗传。二来,她怀孕时吃了不少黑芝麻和核桃,是不是这个起了效果呢? 快报记者 赵丹丹

阻止司机聊天 八旬乘客被扔下车 老人告上法院,法院认定巴士公司存在明显过错

公交车上见司机不停地与乘客聊天,已经82岁的乘客王江生觉得司机这么做有碍安全,于是上前制止。但是,他的好意非但驾驶置之不理,还换来那两名与司机聊天的乘客拳打脚踢。其间,老人不愿意下车,那两个人竟然抬着老人把他扔下了车。因为找不到那两个年轻人,他把巴士公司告上了法院。

老人做好事却被打

老人王江生出生于1927年,今年1月1日下午,他乘坐某巴士公司的公交车去汤山。当车行驶至汤山大转盘的时候,老人发现有两名年轻乘客坐在驾驶室内与司机谈话。王老汉是个非常热心的人,他觉得司机这么做会造成安全隐患,于是当即走过去要求司机不要和两个年轻人聊天。

令老人没料到的是,司机只是看了老人一眼后,又和年轻人谈笑风生了,王老汉气不过,说要投诉。“那你投诉去啊!”司机丝毫不搭理老人。而随后,那两名年轻人马上站了出来,也顾不上老人年岁已大,一把将老人推倒并踹了几脚。而车子到了汤山苏果超市之后,由于老人坚持不肯下车要去投诉,他又被那两个年轻乘客抬下了车扔在地上。

行人看不过去报了警

“那个公交车司机既没有制止也没有报警就把车子给开走了!”王老汉说,此时的老人躺在路边,一些行人看不过去报了警。民警赶到现场后,马上把王老汉送到医院治疗。老人被诊断为脑震荡,全身多处软组织挫伤,用去医疗费近1500元。事发后,王老汉多次找到巴士公司要求赔偿,但是均没有得到满意答复,今年6月份,老人把巴士公司告上法院。

江宁区人民法院查明,王老汉所述事实确实存在,但是法院另查明,原被告双方均表示不认识导致老人受伤的那两名年轻乘客,现在也无法确定其身份。

法庭上,被告巴士公司辩称,原告王老汉受伤是因与车上乘客发生矛盾造成的,其工作人员并没有致伤原告,故其不应负责任,请求驳回原告的诉讼请求。

法院判巴士公司有错

法院审理后认为,王老汉乘坐被告巴士公司营运的客车,巴士公司即负有提供安全保障的义务。王老汉因制止客车司机的违章行为,遭同车两名不明身份的年轻人殴打,客车司机及乘务人员既未制止也未采取报警等相应措施,以至于王老汉被打伤,两名侵权年轻人逃逸,对王老汉伤后损失,巴士公司应承担相应赔偿责任。

由于巴士公司存在明显过错,故王老汉要求巴士公司赔偿医疗费请求,法院予以支持。巴士公司承担责任后,可以向侵权行为人追偿。因王老汉主张的营养费、交通费未能提供相应证据,故法院不予支持。

近日,江宁区法院作出一审判决,判处巴士公司赔偿王老汉医药费近1500元。

(文中人物系化名) 通讯员 江研 快报记者 李梦雅

奉行天下 鼎锅料理
FOOD KING HOT POT FENGGING, POPULAR IN THE WORLD

维景食神锅奉行 澳洲海鲜美食节
缤纷冬日 炫彩人生

品真汤 享海鲜 涮雪龍牛肉

鲍鱼珍馐大拼盘
999元/例
随席奉送价值188元 雪龍精品牛肉一份
澳洲大网鲍1只 基围虾250克
澳洲大海螺1只 深海石斑鱼1条

龙虾海错大拼盘
1299元/例
随席奉送价值288元 雪龍精品牛肉一份
澳洲龙虾下1只 野生鲜鲍鱼8只
深海多宝鱼1条 澳洲鲜带子8只
澳洲蛭子皇8只 深海小花螺8只

维景国际大酒店 (原希尔顿酒店) 二楼
36景(集团)管理公司 联盟成员
品牌加盟专线:北京(010)6317-6616 上海(021)6482-7227

预定热线 **025-84809980**

湘菜 有点辣 江南公社

龙蟠中路店 盛大开业
11月21日 11月21日-12月4日开业期间
每天菜菜赠送1道公社特色菜

活动仅限龙蟠中路店
 ■ 龙蟠中路店:龙蟠中路29号 电话:52811198
 ■ 龙江店:江东北路216号 电话:83198198

详见店堂公告